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Local, data
CÓDIGO DA CARTA

À ARTESP -  Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo

At.: Sr. (Nome do diretor)
Diretor de Operações


Senhor Diretor,

[bookmark: _GoBack]Estamos encaminhando o processo (número do processo na concessionária), que tem por interessada a empresa (razão social, cnpj).

O presente processo, contendo (número de folhas) folhas, trata da solicitação de Autorização de (implantação ou regularização), localizada entre (km 00+000 ao km 00+000), na faixa de domínio da rodovia (Nome, SP-XXX), (subterrânea, aérea ou superficial), (com ou sem travessia, ou pontual), tendo como objeto (rede de fibra óptica, adutora de água, instalação de rádio-base, dentre outros), (com extensão ou área total de xxx,xx metros ou metros quadrados).

Informamos que os arquivos se encontram disponíveis via FTP na pasta (caminho da pasta)

Esclarecemos que a (concessionária) examinou a documentação e os projetos apresentados pela interessada, através do responsável técnico (nome completo), (número do CREA ou CAU). Informo que os projetos da ocupação requerida foram examinados e não influenciam em futuras ampliações da rodovia, sendo considerados em condições de aprovação, portanto submetemos à análise e aprovação desta Agência.

Informamos que a referida ocupação (será ou não será) onerosa (tendo a interessada o compromisso de efetuar o pagamento anual no valor de R$ XXX,XX à concessionária, de acordo com o Termo de Permissão Especial de Uso de Bem Público, a ser celebrado entre as partes com base na Portaria 18 de 28/11/2010).

(Adicionar informações complementares relativas ao processo, caso seja necessário).


	
	assinatura do representante da concessionária
	

	
	nome do representante da concessionária
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